

# SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE

## GABINETE DO SECRETÁRIO



### Secretaria Estadual da Saúde do Piauí - SESAPI

#### 1º Termo de Retificação do Edital 01/2016-Processo Seletivo Simplificado SESAPI/MDER

A Comissão Especial, designada para a Realização e Acompanhamento do Processo Seletivo Simplificado, da Secretaria Estadual da Saúde do Piauí – SESAPI/Maternidade Dona Evangelina Rosa-MDER, instituída pela PORTARIA SESAPI/GAB Nº 2066/16, de 22 de dezembro de 2016, publicada no D.O.E Nº 07, de 10 de janeiro de 2017, no uso de suas atribuições, como também o que registra o Item 10.4, retifica a lista de candidatos deferidos e indeferidos, após reavaliação da documentação apresentada pelos candidatos inscritos, bem como redefinição de critério de desempate e fixação de novo cronograma, conforme abaixo registrado.

#### Item 1.

Retificação				
Nº	Cargo	Nome	CPF	Situação atual da Inscrição
1	Técnico em Enfermagem	Antonia da Conceição Mendes Carvalho	439.676	Deferida
2	Técnico em Enfermagem	Andreia Vanessa Passos do Nascimento	055.930	Deferida
3	Técnico em Enfermagem	Cristiane Pereira de Sousa	013.473	Deferida
4	Técnico em Enfermagem	Cícero Gerlan Alves de Andrade	038.638	Deferida
5	Técnico em Enfermagem	Adriana Maria da Silva	605.144	Deferida
6	Técnico em Enfermagem	Maria do Amparo Ferreira dos Santos	786.980	Deferida
7	Técnico em Enfermagem	Benedita Maria Sousa	766.547	Deferida
8	Técnico em Enfermagem	Joice Mara Ferreira dos Santos	054.233	Deferida
9	Técnico em Enfermagem	Lisneide Gonzaga da Silva	650.798	Deferida
10	Técnico em Enfermagem	Luciane de Sousa Monteiro	122.846	Deferida
11	Técnico em Enfermagem	Natália Dayana Oliveira Sousa	012.400	Deferida
12	Técnico em Enfermagem	Perla Glauce Cardoso de Alcântara	617.488	Deferida
13	Técnico em Enfermagem	Onde lê-se: Daniele Cardoso Pires * Leia-se: Raquel Cardoso Pires	044.666	Deferida
14	Técnico em Enfermagem	Sônia Maria Alves de Sousa	023.365	Deferida
15	Técnico em Enfermagem	Bruna Valeria Cavalcante Paz Araujo	038.520	Deferida
16	Técnico em Enfermagem	Patricia Raquel Oliveira Silva	955.257	INDEFERIDA Item 4.3 "b" (Certificado de Técnico em Enfermagem)

**SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE**  
**GABINETE DO SECRETÁRIO**



17	Técnico em Enfermagem	Oscarina Rodrigues de Sousa	470.115	Correção de INDEFERIMENT O do Item "h" para o Item "l"
18	Técnico em Enfermagem	Simone Batista Ribeiro de Vasconcelos	006.694	INDEFERIDA Item 4.3 "b" (Certificado de Conclusão do Ensino Médio)
19	Técnico em Enfermagem	Onde lê-se: Edimar Lopes da Silva Sena * Leia-se: Edinamar Lopes da Silva Sena	013.513	INDEFERIDA Item 4.3 "b" (Certificado de Conclusão do Ensino Médio)
20	Enfermeiro Obstetra	Mara Juliêta Ferreira de Melo	001.195	INDEFERIDA Item-4.1-"h"
21	Médico Obstetra	Daniela Mascarenhas Wiegand	008.011	INDEFERIDA Item 4.1 - "d" (Certidão ou equivalente de quitação com as obrigações da Justiça Eleitoral) e "h"(certidão de antecedentes criminais)
22	Médico Obstetra	Verônica Mendes Soares	201.115	INDEFERIDA Item 4.1 - "d" (Certidão ou equivalente de quitação com as obrigações da Justiça Eleitoral) e "h"(certidão de antecedentes criminais)

\*(Erro material contido na publicação do dia 06/02/2017, site oficial da SESAPI "saude.pi.gov.br" ).

**Item 2. Onde lê-se** (3.3. Em caso de empate entre os candidatos inscritos, será classificado aquele que obtiver a maior titulação acadêmica, persistindo o empate, será classificado o candidato que for mais velho), **leia-se** (3.3. Em caso de empate entre os candidatos inscritos, será utilizado para desempate, sucessivamente, os seguintes critérios: 1º- maior idade, nos termos do art. 27, parágrafo único, da Lei federal nº 10.741, de 1º de outubro de 2003 - Estatuto do Idoso, 2º-maior titulação acadêmica, 3º- experiência profissional na área de maternidade).

# SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE

## GABINETE DO SECRETÁRIO



**Item 3.** Considerando o grande volume de currículos a serem analisados, superando portanto as expectativas previstas, resultando na necessidade de redefinição dos processos logísticos, pela Comissão citada. Considerando, ainda, o incidente ocorrido em 24 de fevereiro de 2017 (data prevista para o término do período da análise curricular), o qual resultou na interrupção dos serviços de internet, no referido dia, no âmbito do Centro Administrativo do Estado do Piauí. Portanto, torna-se necessário o estabelecimento de novo cronograma inerente ao Anexo VIII, do Edital em comento.

**Item 4.** Os demais tópicos e itens que constituem este Teste Seletivo permanecem inalterados.

Cronograma	
Atividade	Período
Análises de Currículos	09/02/2017 à 09/03/2017
Resultado Parcial	10/03/2017
Interposição de Recursos	13/03/2017 (8:00h às 12:00h)
Resultado Final	17/03/2017

Teresina-PI, 03 de março de 2017.

A Comissão Instituída pela Portaria SESAPI/GAB N° 2066/16, de 22 de dezembro de 2016 - Publicada no D.O.E n° 07, de 10 de janeiro de 2017, retifica a lista de candidatos deferidos e indeferidos, após reavaliação da documentação apresentada pelos candidatos inscritos, bem como redefinição de critério de desempate e fixação de novo cronograma.